
令和4年度 園評価アンケート結果 学校法人のぞみ幼稚園

幼稚園教育に関する保護者アンケート結果

・提出率７３．６％
・結果はAを４点Bを３点Cを２点Dを１点Eを０点にして平均点を算出
・小数点第３位以下は四捨五入

項 目
平均点
（４点満点）

１ お子様は、幼稚園生活を楽しんでいる。 ３．７１

２ 幼稚園は、健康づくりや体力づくりを進めている。 ３．４６

３ 幼稚園は、一人ひとりを大切にする教育をしている。 ３．８２

４ 幼稚園は、思いやりや優しい心を育てている。 ３．８２

５ 幼稚園は、生命を大切にする心を育てている。 ３．７１

６ 幼稚園は、お子様の安全を守るための取り組みを行っている。 ３．７１

７ 幼稚園は、幼稚園施設の整備や園内環境の美化に努めている。 ３．60

８ 教職員は、来園時や電話などの際には、親切・丁寧に対応している。 ３．75

９ 幼稚園は、地域・保護者と協力しながらお子様を教育している。 ３．64

10 幼稚園は、保護者や地域の方の意見や要望を受け止め、幼稚園の改善に生かそうとしている。 ３．57

11 幼稚園は、教育理念や教育方針を明文化している。 ３．6８

12 幼稚園は、お子様の生活が豊かになるような行事を、幼児の実態に合わせて計画している。 ３．75

13
幼稚園は、お子様が様々な表現を楽しみ、表現する意欲を発揮させることができるような環境を
整えている。

３．5

14 幼稚園は、お子様の困ったことや保護者の悩みや相談に応じている。 ３．6１

15 幼稚園は、身近な自然や社会とかかわることができるように配慮している。 ３．46

16 幼稚園は、お子様を温かく受け入れる環境を作り、人とかかわる力が育つような配慮をしている。 ３．75

17 幼稚園は、様々な表現に触れさせ、情操を育て、自己表現できる人に育てている。 ３．5４

18 幼稚園は、園児の食育に力を注いでいる。 ３．57

19 幼稚園は、子どもの身体能力を高めるよう努め、空間認知能力や、体幹を鍛えている。 3.3６
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ご意見 [抜粋]

⚫ 運動について
園庭で、もう少し走る機会を増やしたり、体を思い切り動かす時間をもっと増やしたりし、体力作りをして欲しい。
外遊びの時間をしっかり設けてくださっているが、もう少し自然に触れる活動、散歩や園外活動などを増やしてほし
い。

（園からの回答）
この一年の取り組みとして、体操以外でも片足跳びやバランス感覚、柔軟体操、腕力・腕支持力をつけるため
に雑巾がけをするなど身につけさせるよう、一日の生活の中で取り入れてきました。園外に出たいときに雨天
だったり、周辺の工事で車が頻繁に行きかったり、園児の体調が万全でなかったり、人員不足だったりして出
られなかったこともありますが、消防署や近隣公園、近隣散策に出かける機会を作っています。今後、ご意見を
踏まえて活動を考えていきます。

⚫ 表現について
もう少し製作で使う道具の使い方など、慣れる機会を設けて頂きたい。
表現を発表する機会が少ない。

（園からの回答）
室内遊びに廃材製作が取り入れられてから、SDGｓに向けた取り組みまで様々なことを子どもたちと考えつつ
製作活動に臨んでいます。苦手な子どもにも作りたいと思える環境作りを提供していきたいです。見様見真似
で描く絵、作ったもの、年長から年少に受け継がれる技を大切にして設定していくようにいたします。
発表が多いと、子どもたちが緊張して過ごすことが増えてしまうので子どもの生活を考え踏まえたうえで過去
よりも縮小しています。身構えなく発表ができるように合同礼拝後に歌の発表を各クラス見合うことを行ってい
ます。急な来客のときにも子どもたちがもてなそうという思いを持ち、発表することも多々ありました。

⚫ 食育
給食がないので食育に大きく影響を与えられる状態ではないが、コロナがおさまってきたので調理実習的なものが
増えると嬉しく思う。

（園からの回答）
今年は、カレー作り、パン作り、豚汁作りと再開できました。畑に種を蒔き、収穫するなどの体験から、また、皆
で同じものを食べる体験から、食べなかったのに食べられるようになったという嬉しい声がたくさん届き、嬉し
く思います。１年に１回は調理活動がどの子どもたちもできるようにしていく予定です。

⚫ 保護者・地域との協力
地域での知名度が低い。意見を発する場があまりない。
保護者と先生方との意見交換の場が少ないように思う。懇談会の際も子どもの様子の報告や家庭で行ってほしい
ことなどはしっかりお話しくださるが、一方通行な感じがします。

（園からの回答）
保護者様との意見交換は大切なので、随時受け付けています。園の思いと保護者様の思いと重ならないこと
もありますが、考えをあわせることもできるように思います。時間的に、また全員のご意見をかなえていくには難
しいこともありますが、幹事の皆様が、園と保護者様のつなぎ役をやってくださり、短時間で様々なことを考え
ることができたことを感謝しています。

そのほかに、「とても素晴らしい幼稚園だと心から思っております。全ての項目に日々、感謝しています。」「園内整備
はなかなか難しいかもしれないが、むしろ設備費として保護者にもっと求めてもよいと思う。」というご意見をいただ
きました。
のぞみ幼稚園は、幼児教育の向上を図ることに努めています。これからも子どもが主体となり集団生活が行えるよう
に支え、学童に向けて臨む姿を目指し、心身の発達と成長を見守り、その子にあった指導をし、伸ばしていけるよう、
精進していきます。
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